

टीकमगढ़ संदेश

हिंदी साप्ताहिक

संपादक लतीफ अली

RNI MPHIN/2015/65713 भारत सरकार

टीकमगढ़ सोमवार

मध्यप्रदेश आनंद विभाग द्वारा जिला हॉस्पिटल में फल वितरित किए गए



जरूरतमंदों की मदद, सेवा नहीं, हमारा कर्तव्य है: हर घर दिवाली अभियान 2022 के अंतर्गत, श संजीव कुमार झा प्रमुख सचिव आनंद विभाग मध्य प्रदेश शासन एवं अखिलेश अर्गल मुख्य कार्यपालन अधिकारी राज्य आनंद संस्थान आनंद विभाग भोपाल द्वारा दिनांक 20 अक्टूबर 2022 को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के दौरान हमारी टीकमगढ़ आनंदम टीम के द्वारा हर घर दिवाली अभियान

2022 के अंतर्गत आदिवासी बस्ती अनगड़ा जिला टीकमगढ़ एवं जिला चिकित्सालय टीकमगढ़ में जरूरतमंदों को राहत सामग्री प्रदाय हेतु सहमति प्रदान की गई थी। अतः उक्त निर्णय के पालन में जिला प्रशासन टीकमगढ़ एवं आनंद विभाग जिला टीकमगढ़ की टीम द्वारा मदद की भावना से प्रेरित होकर, जरूरत मन्द लोगों की मदद की गई। जिसमें आनंद विभाग के जिला समन्वयक श्री नितिन कुमार बबेले द्वारा बताया गया कि प्रथम चरण में आदिवासी बस्ती अनगड़ा जिला टीकमगढ़ में दीपावली पर्व के अवसर पर जाकर आनंदम टीम के द्वारा जरूरतमंद लोगों को जिनका घर में कोई नहीं है, किसी के मां पिता जी स्वर्गवास हो गए हैं उनकी बेटी अकेली है, और एक ऐसे व्यक्ति जिनके दोनों पैर पेड़ से गिरने से टूट गए हैं उनकी कोई सहायता के लिए नहीं है, इनमें से कई व्यक्ति बेशरम एक पौधा है उसकी लकड़ियों से घर बनाकर रह रहे हैं और 4 वाई 6 के मकान में लगभग 6 लोग रहते हैं और पूरे वर्ष पर उनका खाना बाहर ही बनता है, ऐसे लोगों को 1 दिन पूर्व चयनित कर हमारी आनंदम टीम टीकमगढ़ के सहयोग से वहां पर दीपावली पूजन की सामग्री, पटाखे, फुलझड़्डी, मिठाइयां और कंबल, एवं फल वितरित किए गए, जिससे उनके चेहरे खिल उठे और हमने सच्चे अर्थों में सही दिवाली मनाई जॉय ऑफ गिविंग का अनुभव हुआ। तथा दूसरे चरण में कार्यक्रम के समापन के दौरान शासकीय जिला अस्पताल के आईसीयू एवं अन्य वाडों में भर्ती मरीजों को आवश्यक भोज्य सामग्री की किट वितरित की गई, आनंद विभाग की ओर से जिला संपर्क व्यक्ति नितिन बबेले जी द्वारा बताया गया कि सामग्री में मुख्य रूप से दूध के पैकेट, फल, बिस्किट, ब्रेड के पैकेट आदि बांटे गए, जिसके लिए धन राशि की व्यवस्था सभी आनंदक साथियों के द्वारा, कंटीब्यूशन के माध्यम से की गई थी। आनंदम की टीम द्वारा मरीजों से भेंट कर, उनके शीघ्र होने के लिए प्रार्थना भी की गई। राज्य आनंद संस्थान समूचे प्रदेश में खुशियां बांटने का काम कर रहा है, राज आनंद संस्थान की इस सकारात्मक पहल की समूचे प्रदेश में सराहना की जा रही है। जिससे हम हमारे आसपास के लोगों को भी प्रेरणा दे सकते हैं। सामग्री वितरण के दौरान जिला संपर्क व्यक्ति राज्य आनंद संस्थान जिला टीकमगढ़ नितिन कुमार बबेले, मास्टर ट्रेनर आनंदम सहयोगी - रविंद्र कुमार यादव, आनंदम सहयोगी - आसारा कुशवाहा राज्यपाल पुरस्कार पुरस्कृत शिक्षक, आशीष मिश्रा आनंदक एवं प्रदेश महामंत्री शिक्षक कांग्रेस संघ, श्रीमती वैदेही त्रिपाठी आनंदम सहयोगी, विवेक जक्कल आनंदम सहयोगी, श्याम बिहारी प्रजापति आनंदम सहयोगी, श्रीमती रितु शर्मा आनंदक, कैलाश मिश्रा आनंदक आदि, प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।



टीकमगढ़ पुलिस द्वारा धाना बड़ागाँव के बलात्कार के प्रकरण में 18 साल से फरार ₹5000 के ईनामी आरोपी को किया गिरफ्तार। पुलिस अधीक्षक टीकमगढ़ प्रशान्त खरे द्वारा चलाये जा रहे फरारी, स्थाई, गिरफ्तारी वारंटियों के धरपकड़ के अभियान के तारतम्य में, अति. पुलिस अधीक्षक सीताराम ससत्या व एसडीओपी टीकमगढ़ बी.डी. त्रिपाठी के निर्देशन में बड़ागाँव पुलिस बलात्कार के प्रकरण में 18 साल से फरार चल रहे ₹5000 के ईनामी वारन्टी को पकड़ने में सफलता मिली। उक्त ईनामी फरारी वारन्टी हल्लू बुनकर पिता मनुआ

बुनकर निवासी ग्राम अजनौर के विरुद्ध वर्ष 2003 में बलात्कार का प्रकरण पंजीबद्ध किया गया था आरोपी तभी से फरार चल रहा था जो दिल्ली में अदम पते पर रहकर अब तक फरारी काटता रहा पुलिस को सूचना मिली कि उक्त फरारी ईनामी वारन्टी उसके किसी जमीनी मामले में ग्राम अजनौर आया हुआ है और शीघ्र ही गांव से वापस चला जायेगा। धाना बड़ागाँव पुलिस द्वारा उक्त सूचना को गंभीरता से लेते हुये तत्काल मुखविर के बताये स्थान ग्राम अजनौर में रेड की तो उक्त फरारी ईनामी वारन्टी हल्लू बुनकर को पकड़ने में पुलिस को सफलता मिली वारन्टी को विधिवत गिरफ्तार किया गया जिसे न्यायालय पेश किया जा रहा है। उक्त फरार आरोपी हल्लू बुनकर को पकड़ने में धाना प्रभारी बड़ागाँव निरी. बृजेश कुमार, उनि राजवीर यादव, प्र. आर. 82 धर्मन्द्र, आर. 513 दीनदयाल आर. 225 राघवेंद्र की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

